



**Nyilvános beszámoló.** A helybeli ev. Nőegylet-kezelőbizottság Tolytán az ev. egyházközségek templomába bevezetett-tilt a villanyáram, amelynek költsége a következő adományok folytán be. 1. Az ev. Nőegylet egyes tagjainak adománya az 1917 évről, összesen 40 korona. 2. Az 1917 évi dec. 16-án tartott vallásos estélyen befolyt közadakozás, összesen 25 korona 66 fillér. 3. Az »Evang. Nőegylet« egyes tagjainak adománya az 1918 évről, összesen 24 korona. 4. Az »Evang. Nőegylet« által megindított gyűjtésnek összege az 1919 évről, összesen 834 korona. 5. Az »a szociális Evang. Nőegylet« adománya 50 korona. 6. A kemencesihályi »Evang. Nőegylet« nek e célra történt gyűjtése, összesen 207 korona 50 fillér. 8. Az 1921 évi március 13-án tartott használati napelyen közadakozás utján befolyt 1000 korona 40 fillér. 9. Az alsóvási »Evang. Ifjúsági Egyesület« adománya 500 korona. 10. Az 1922 évi február 26-án tartott Bethlen Gábor ünnepélyen közadakozás utján befolyt 398 korona 80 fillér. 11. Az »Evang. Nőegylet« két tagjának adománya, összesen 170 korona. 12. Az »Evang. Nőegylet« pénztárából 116 korona. 13. A helybeli »Evang. Ifjúsági Egyesület« részéről az 1921 évi karácsonyi vásár tiszta jövedelme, összesen 14.811 korona. 14. Az »Evang. Ifjúsági Egyesület« január havii vetület képes előadásának jövedelme, összesen 412 korona 10 fillér. 15. U. a. Egyesület február havi vetület képes előadásának jövedelme, összesen 373, korona. Az itt 1—15. alatt felsorolt bevételnek végsőösszege: 19.422 korona 40 fillér. Ezzel azonban a kiadás: 1. A villanyvezeték anyagának, valamint az izzó lámpák és az olajos villany aszálóruka ára a felszerelési munkadíjjal együtt, összesen 20.836 korona 90 fillér. 2. Villanyáram fogyasztás 116 korona. Kiadások végsőösszege 20.952 korona 90 fillér. Következésképpen »Evang. Nőegylet« részére maradt 1530 korona 44 fillér kifezetett összegnek megterítése. Az »Ev. Nőegylet« közzéte.

**Hirdetmény.** A czellódömlői Jéggyár r. t. felszámoló bizottsága közhírré teszi, hogy a felszámolást befejezte, a 99,069 K. vételárból kifizetett részvénytökre 35,000 koronát, egyéb hiteleknek 58,669 koronát, míg a be nem váltott 58 darab részvény beváltására Czellódömlök nagrközségi pénztárban letétele helyezett 5800 koronát azal, hogy az elváltási határidőn belül a még be nem váltott részvényeket igazolt tulajdonosaitól a részvény bevizsgálata ellenében visszakaphat. A felszámoló bizottság ezzel a Czellódömlői Jéggyár részvényirtárságot megadótnak jelenti ki.

**Működési bizottságunk Tokorcsón.** A tokorcsi ifjúság a vendéglő fedett helyiségében ma vasárnap délután 6 órakor az iskolai felszerelés gyarapítására működtetési előadásokat egybekötött tanmenetűt rendez. Színe kerül »Piros bugyellaris« népszimónia, melyet a község által tanított be.

**A czellódömlői vallásos karöltés tartott közösgék.** A hivatalos lapban megjelent már a belügyminiszter rendelete a nemzetgyűlési képviselőválasztó kerületek részletes beosztásáról. A czellódömlői választó kerület székhelye Czellódömlök és hozzá a következő községek tartoznak: Alsómesteri, Alódság, Boba, Borgáta, Cságon, Czellódömlök, Doka, Egyházashelye, Egyházaskeszé, Felőmesteri, Gércse, Izsákfa, Jánosháza, Kald, Karakó, Keléd, Kemenceshőgyész, Kemenceskőpölna, Kemencesmagasi, Kemencesihályfa, Kemencespalla, Kemenceszentpéter, Kemenceszentmárton, Kemenceszentpéter, Kenyeri, Kisköcsk, Kissomlyó, Magyaragcsa, Mersevár, Nagyköcsk, Nagyismonyi, Nemeskeresztúr, Nemeskoca, Ostiflyaszonyfa, Papóc, Rába-kecskéd, Szentmiklósa, Szergény, Tokorcs, Várkeszó, Vadsőrmiske, Vönöczk.

**Nyugdíjintézet.** Sümeghy István vásáros-mikei ev. tanító beadta »Vasvármegye kir. tanfelügyelőjéhez nyugdíjintézetét kérvényét.

**Jótkönyvcélú előadások a moziban.** A belügyminiszter rendelkezést adott ki, mely szerint az összes mozgófénykép-öszemek havonta egy előadást tartoznak rendezni jótkönyv célra, amelyen csakis hazafias és nemzetnevelő mozgóképek mutathatók be.

**A vöröslé-irtás.** A gyümölcs-termesztő gazdáknak tavasszal ajánlatos, hogy különösen almáik repedéseit megtekintse, ott csoportosan találja a télen áttelelt rovarokat, hogy csak egyet is említsék, a vértelű szaporító kis fehér pelyhes állatokat, amelyek megtelepülnek a fiatal hajtásait és a fiatal szíjzárak. Őz felé szaporító állatokat is lépnek fel, amelyek a környékbeli szomszéd gyümölcs fáit is ellepik. A végkézes, hogy fiatalabb ágakat, amelyek még vannak lapve, is kell vágni és el kell venni. A törzs és nagyobb ágakon pedig a vértelű fészék alatt levő vértelű telepeket is kell, vagy erős szőlő esetet segélyével szappanos-vízrel a petróleum folyadékkal kell lemosni, vagyis előltni.

**A helybeli cserkészcsapat felszerelésére Pó-fay fő-zolajbró támogatásával megindult gyűjtőtevékenységben Loránth Ifj. gyűjtése nyomán befolyt 1070 K. (Cz. l. d. m. k.). Tokorcs közösgétől 100 K. A kemencesmagasi körjegyző utján arol Eszterházy uradalomtól 1000 K., Wimmer Lajostól, ifj. Wimmer Lajostól, Wimmer Karolytól 100—100 K., Horváth Antalól 50 K., Bró Istvántól 50 korona. Új a jöndülatu adakozóknak, miut a gyűjtést fogantatóknak ezután mond hálás cserkészköszönetet az 56. sz. Lelhel cserkészcsapat.**

**Visszakapunk tizenhet községet.** A határmegállapító bizottság március 28-án Sopronban tartott gyűlésén úgy határozott, hogy a trianoni békeszerződésben megállapított és névleg megnevezett pontok és községek közül a következők határonal megállapítására tesz előterjesztést a népszövetség tanácsának: Pomogy, Rendek, Nagybuda, a 273-as, 280-as, 241-es és 234-es magassági pontok. A határmegállapító bizottság javaslata szerint visszacsatolnák Magyarországhoz Pomogy községet a Hanság egy részével, Vas megyéhez pedig a következő községeket: Lépa, Rendek, Héremót, Rótfalva, Nagy és Kisnarda, Csém, Csajta, Alsó- és Felsőcsatár, Magyar- és Nemeskeresztés, Horvátbó, Pörnyöspati, Alsó- és Felsőbél, és Szentpéterfa. A javaslatot jóváhagyás céljából a népszövetség elé fogják terjeszteni s amelyben a népszövetség tanácsa az eddigi fázisokot megtaloztatásához hozzájárulna, a Sopronban működő határmegállapító bizottság fogja részleteiben megállapítani, hogy az új határ hogyan vonjak meg. A határmegállapító bizottság javaslata a legkisebb mértékben sem kellett megnyugtatni. Vas megye magyar lakossága azt remélte, hogy vissza fogják csatolni Rohoncot és a Szontgotthárdi járástól elszakított izzó magyar érzést községeket. Őzirat uralom alatt maradt továbbra is az izzó verig magyar érzelmű horvát lakosság nagyrésze, akiket idegen fájhoz csatoltak attól a nemzetől, amellyel évszázadokot át a legjobb testvérviszonyban és a legszorosabb gazdasági és kulturális összeköttetésben állt. Vas megyéből összesen 203 községet szakított ki a trianoni szerződés és ebből mindössze csak 17 kerül vissza Magyarországhoz. Semmi ok sincs tehát arra, hogy a bizottság döntését melegegéléssel vegyék tudomásul.

**Megjelent a Svinhali Elet új száma.** s újra csupa érdekesség és csupa nagyvonalú fénykép, cikk, intimtár. Kottát közöl a Hamburgi menyasszonyból, a Gasdag lány második felvonását hozza és folytatja Méray Horváth Király-szenzáció regényének, A primadonna útkának közlését. Evi szám ára 20 k. negyedévi előfizetés 150 korona. Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet-körút 29.

**Penzügyi Szombathelyen.** A pinkalói Putsch tele posttőgyár Szombathelyen gyarat kíván létesíteni a célból megkereste a várost, mely célra telket kér. A penzügyi bizottság javaslata a telék megadást.

**A cseréborogarak írtása.** A földművelésügyi miniszter a mezőrendési törvény alapján részletes utasítást bocsátott ki a kártékony cseréborogarak írtása ügyében. A rendelkezés szerint minden birtokos a törvényhatóság által közzétett utasítás szerint köteles a cseréborogarak és pajzrokat írtani. Kösterdekletek az írtást a községi hatóság fogantatja.

**A kalap és szappan főnyűzési adója.** A penzügyminiszter rendelete értelmében a férfikalapok, sapkák csak akkor esnek fényűzési adó alá, ha vételáruk 2500 koronánál több. U. y. a. ebből a rendelkezés a miniszter a befizető készített piperezappanokra nézve 250 koronában megállapított értékhatárt 400 koronára emelte.

**Jelentkezés. előmulasztása.** A haditörvényeszték Borbély Imre jánosházi illetőségű budapesti lakost két hónapi börtönrre ítélté, mivel Jánosházaól való elhárításakor szándékosan nem jelentkezett és Budapestre érkezésekor is elmulasztotta a jelentkezést.

**A menyegző költője édes, de annál jobb a Legjobb Divat huvelti száma.** Minden hazán fontos tudni, hogy a Legjobb Divat (Schöne Wienerin) huvelti száma április hó 15-én jelent meg. A legszebb tavaszi ruha-írásokat hozza az a mag.

**A menyegző költője édes, de annál jobb a Legjobb Divat huvelti száma.** Minden hazán fontos tudni, hogy a Legjobb Divat (Schöne Wienerin) huvelti száma április hó 15-én jelent meg. A legszebb tavaszi ruha-írásokat hozza az a mag. A menyegző költője édes, de annál jobb a Legjobb Divat huvelti száma. Minden hazán fontos tudni, hogy a Legjobb Divat (Schöne Wienerin) huvelti száma április hó 15-én jelent meg. A legszebb tavaszi ruha-írásokat hozza az a mag. A menyegző költője édes, de annál jobb a Legjobb Divat huvelti száma. Minden hazán fontos tudni, hogy a Legjobb Divat (Schöne Wienerin) huvelti száma április hó 15-én jelent meg. A legszebb tavaszi ruha-írásokat hozza az a mag.

**KOLLARIT BŐRLEMEZ**  
GAZDASÁGI ÉPÜLETEK, GYÁRAK  
MALMOK BEFEDESÉSÉRE ÉS REGI  
ZSINDÉLYTETEK ATEDESÉSÉRE A  
LECALKALMASASÁB  
Kapható: Vas és Helleum  
Kereskedésben

**GABRIELI BÉLA**  
kereskedelmi irodája. Mezőgazdasági termények, sertések vétele és eladása. Fa és szén.

Szombathely, Wesselőny-utca 8. sz.

**Árverési hirdetmény.**

Kemencesmagasi község 4115 kat. holdnyi területén gyakorolható vadászati jog

1922. február 1-től kezdődő 6 évre község-határán folyó évi május hó 2-án délelőlt 9 órakor nyilvános szóbeli árverésen bérbé fog adni.

Árverési feltételek a körjegyző irodában megtekinthetők.

Kemencesmagasi, 1922. április 12. Bíró István körjegyző.

**Hangszerek. Zongorák. Gramofonok.**  
Minden hangszertekért, jótállat vállalkozunk.  
**STERNBERG**  
száma alatt palotájában  
Igya meg azonnal, hogy milyen hangszere van szüke-e a mi arról díjazatlan küldök aránylatot, ha ezen ügyre kíváncsi. Járulandó hangszereit köldje postán gyárunkba. Jutányosan utjalkatjuk. Gramofonstallajdonosoknak legújabb hanglemezekről lapnya és bejelentve küldjük műsorjegyzőnként.

**Nyilvános árverés.**

Kemencesmagasiban a Zongor-major udvarán (a volt Guoth-féle major, a falu végén) f. hó 23-án d. u. 2 órakor nyilvános árverésen eladásra kerül 3 drb. vastag diófa-törzs, továbbá építkezésre alkalmas jöminőségű téglá, kő és építletfa. A tulajdonos megbízásából Kirchner Elek mérnök.

**Kövözo vételi**  
Teljes műhely berendezésű kovács-üzemszámomai helyváltoztatás miatt azonnal eladom. Erdek-lődők forduljanak melletb Andrási Pál tulajdonoshoz Marczalgergyely, posta-vasut Vinar.

25 állatra való istálló, egy kisebb istálló, egy magtár, felszer és elsőrendű

**7 hold szántóföld**  
kedvező feltételek mellett azonnal bérbeadó. Bővebb felvilágosítást ad Singer Ferenc mészáros Czellódömlökön.

**Divatúru és kalapkereskedők**

figyelmébe!  
Aki a nyári szezonra férfi- és gyermek-szalmakalapot beszerezni

ohajt, forduljon bizalommal az alant jegyzett céghez és kérjen mintaválasztékol:  
Fröhlich Sándor szalmakalap kereskedő Hajdúnánás.

**Ösv. Hámocny Istvánné** hatik és bandán-munka

**tanfolyamát**

május 1-én nyitja meg. A növendékek ezen kedves munkát készíteset 15—20 óra alatt perfektlő elsajátíthatják. Jelentkezni már most lehet.

**Zongorát vagy pianinót**

bérelnek rövidúdré, jó díjazás-ellenében. Cim a kiadóhivatalban.

Uj k o c s  
ron el 6 Cm  
kiadóh.

**Hajápolásra**  
DIANA-SHAMPOON  
való.

Mindenütt kapható!  
Gyártja: a Diana Kereskedelmi R. T. Budapest V., Nádor-utca 30.

**Eladó ház.**

Czellódömlökön két szobás ház, a szűk szobás melléképítésekkel, szép kerttel azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

1 és fél éves diploma sárga-larka

**bika**

azonnal eladó Palánki Károlynál Vönöczkön.

**Uj üzlet.**

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Czellódömlökön Dömötki utca 10. szám alatt (Milkovitsa féle ház) mészáros és hentes üzletet nyitottam. Elsőrendű friss sertés, marha és borjúhas naponta kapható. Hentesárk: füstölt sonka, kolbász, felvágottak a legizletesebben elkészítve. A n. é. közönség szíves partfogását kérve kiváló tisztelettel Horváth Pál mészáros és hentes.

**Eladó tenyészbikák.**

Telivér Siment-házi tehénészetből származó 1 fél — 2 éves bikák eladók. Intai bérrudalom intézője utolal p. Czellódömlök.

**Vadász Jenő**

szongorahangoló. Specialista a szongora, hang megváltoztatásában. Mindennemű javítást elvállal. Cim a kiadóhivatalban.

**Korona-szállódó**

ban felvétetik egy jó csaldóbb való főzni tanuló leány.

**Egy darab szecskavágó**

járgánnyal eradó. Cim a kiadóhivatalban.